
内部资料  注意保存
河南大学第一附属医院党史学习教育领导小组

简  报
	第23期

	河南大学第一附属医院党史学习教育领导小组办公室    2021年9月10日


内科第二党支部召开党史学习教育专题组织生活会

9月9日上午，内科第二党支部在我院1号楼创新厅召开了党史学习教育专题组织生活会，支部全体党员参会，刘建勇同志以普通党员身份参加会议。

会前，支部委员之间、支部委员与党员之间进行了广泛的谈心谈话并听取了支部党员对支部工作的意见和建议。会上，支部组织委员智喜荷带领大家进行了会前学习。支部书记李晓晖代表支部委员会向支部党员报告了上半年支部工作情况，特别是开展党史学习教育情况，通报了支部委员会检视问题情况。

支部委员、刘建勇同志等支部党员对照四个方面，进行自我检视，查找自身差距和不足，剖析产生问题的原因，明确改进措施，认真开展了批评和自我批评。

刘建勇同志对支部工作给予肯定，同时也指出了支部工作中的不足和下一步努力的方向，并提出了期望和要求。他说道，历史是最好的教科书，党史更是我党的精神财富，要做到以学习促提升，立足岗位开新局；做到知行合一，切实把初心使命转化为做好本职工作的原动力；积极发挥先锋模范作用，坚持不懈用党的创新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作，按照医院“十四五”总体部署，为医院的快速发展贡献自己的智慧和力量。

与会党员表示，通过对自身深入全面的剖析，能够更加全面、客观地认识自己，今后要加强理论知识学习，提高党性修养，强化宗旨意识，改进工作作风。

机关第二党支部召开党史学习教育专题组织生活会

9月9日，机关第二党支部在16号楼红旗厅召开党史学习教育专题组织生活会，会议由支部书记张莉霞主持。陈丹丹同志以普通党员身份参加会议。

会上，张莉霞代表支部委员会向支部党员报告半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况，通报支部委员会检视问题情况。之后支部书记、支部委员、支部党员逐一开展了严肃认真的批评和自我批评，既从工作上找差距，又从思想上、党性上找原因，做到了检视问题准、原因剖析透、整改措施实。

陈丹丹同志结合自己思想和工作实际，结合党史学习教育目标要求，对照四个方面进行了严肃认真的自我检视，明确下一步整改措施。她对支部此次组织生活会给予肯定，指出支部要以伟大建党精神为引领，着力加强支部政治建设；要以此次支部组织生活会为契机，推动党史学习教育走深走实；要以建设一流大学附属医院为目标，着力提升支部所属科室管理能力和服务水平。　　通过此次会议，支部党员充分认识到自身存在的不足。大家纷纷表示要以此次会议为契机，梳理问题，逐项整改，对标销号，将组织生活会成果转化为推动工作的动力，为医院高质量发展贡献自己的力量。

后勤党支部召开党史学习教育专题组织生活会

9月10日下午，后勤党支部在1号楼创新厅召开了党史学习教育专题组织生活会，支部全体党员参加会议，会议由支部书记汪雁军主持，张国印同志以普通党员身份参加会议。

会前，支部党员以集中学习和个人自学的方式进行了深入学习。支部委员与党员开展了谈心谈话，征求了支部党员对支部工作的意见和建议。

会上，汪雁军代表支部委员会汇报了上半年以来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况，通报了支部委员会检视问题情况，明确下一步整改方向和整改措施。全体党员逐一就四个方面进行了个人对照检查，结合自身党史学习教育，积极踊跃发言，讲收获提高、找差距不足，积极开展批评与自我批评。

张国印结合自己的思想和工作实际，对照四个方面进行了盘点和检视。他对此次组织生活会给予肯定，他说，后勤党支部作为医院的“前哨”和“后院”，要进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在学深悟透上走在前、在服务大局上走在前，以史为鉴，不忘初心，开创未来，为实现医院高质量发展贡献力量。

汪雁军对本次组织生活会进行了总结。通过此次专题组织生活会，支部全体党员提高了政治站位，深化了思想教育。与会党员表示，今后要在学中悟，学中做，学党史要结合工作实际，为人民群众、为患者服务，真正做到“学党史、悟思想、办实事、开新局”。

外科第一党支部召开党史学习教育专题组织生活会

9月7日下午，外科第一党支部在11号楼5楼党员活动室召开了党史学习教育专题组织生活会。会议由支部书记王连渠主持，刘志刚同志以普通党员身份参加会议。

王连渠代表支部委员会报告了半年来党支部工作情况特别是党史学习教育情况，通报了党支部委员会检视问题情况及整改措施，并带头开展批评和自我批评。支部党员依次就四个方面的个人对照检查情况进行了汇报，认真开展批评和自我批评。未在岗党员由在岗列席同志代读个人对照检查和党内互评。

刘志刚同志从四个方面进行了对照检查，查摆存在问题和不足，剖析问题原因，提出整改措施。他说道，历史是最好的教科书，学习党史、新中国史，是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。党员应该强化理论武装，严守政治纪律，振奋精神，加倍努力，为我院的发展做出积极贡献。

　　支部及支部党员将围绕此次组织生活会对照检查出来的问题与不足，及时进行整改。按照党委关于党史学习教育的要求，进一步强化措施、细化责任、明确任务，以高度的政治责任感抓好党史学习教育工作。

内科第一党支部召开党史学习教育专题组织生活会

9月3日下午，内科第一党支部在1号楼创新厅召开了党史学习教育专题组织生活会，会议由支部书记赵青华主持，韩大正同志以普通党员的身份参加会议。

赵青华代表支部委员会报告了半年来党支部工作和党史学习教育情况，通报了支部委员会检视的问题及整改措施，并带头开展自我批评。全体党员逐一就对照四个方面进行了个人对照检查，谈学习体会和感悟，查找问题及不足，剖析原因，开展批评与自我批评。

　　韩大正围绕四个方面进行自我对照盘点和检视，谈学习心得，找差距不足，定整改措施，列整改时限。他对此次专题组织生活会给予充分肯定，党员自我剖析，坦诚批评，达到了组织生活会的预期效果，并对支部下一步的工作提出了具体要求。　　赵青华对本次组织生活会进行了总结。通过专题组织生活会，全体党员相互交流了心声，碰撞了思想，进一步认清了自己在思想、学习、工作、能力、作风等方面存在的主要问题，明确了今后的整改措施和努力方向，达到了“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的要求。

新员工党支部召开党史学习教育专题组织生活会

9月8日下午，新员工党支部在1号楼创新厅召开了党史学习教育专题组织生活会，会议由支部书记刘景艳主持。

会前，支部纪检委员刘洁带领支部全体党员进行了深入的学习。

会上，刘景艳代表支部委员会针对半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况及党支部委员会检视问题情况进行了汇报。支部委员、支部党员依次对照此次组织生活会要求逐一发言，开展批评和自我批评。

最后，刘景艳对组织生活会进行了总结。支部将梳理建立问题台账，认真抓好整改落实。支部党员纷纷表示，大家一定把党史学习教育学深悟透、入脑入心，在工作中立足岗位、务实重干、勇当先锋、戮力前行。
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